



Българско Актюерско Дружество

София, ул. "Акад. Г. Бончев", бл. 8, ИМИ-БАН, офис 218

www.actuarybg.org; ел.адрес: office@actuarybg.org

Уважаеми колеги,

Българско Актюерско Дружество (БАД) има удоволствието да Ви покани на първата част от обучението на тема **"Инвестиции и управление на активи в сферата на Пенсионното осигуряване и Застраховането"**, която ще се проведе на 28.09.2023 г. (четвъртък) от 8:45 ч. до 17:30 ч. в залата на хотел „Централ“. Обучението покрива теми от модул "М 108 - Инвестиции и управление на активи" от програмата на БАД за професионална квалификация на актюери. Първата част на обучението ще покрие теми от теория на портфейлите, анализ и измерване на инвестиционния риск, моделиране на срочната структура на лихвата, кредитен риск, както и практически примери за прилагането им за дейността на пенсионните и застрахователни компании.

Планирайте своето участие и във втората част на обучението, насрочена за месец декември, 2023 г.

Лектор

Лектор на обучението ще бъде Тодор Тодоров, Управляващ директор Global Banking & Markets на Goldman Sachs, Лондон. Г-н Тодоров отговаря за проектирането и структурирането на стратегически транзакции за европейски пенсионни фондове и застрахователни компании, включително хеджиране, разпределение на активи и стратегии за управление на капитала. Той се присъединява към екипа на Goldman Sachs през 2010 г. като вицепрезидент, а през 2019 г. е назначен за управляващ директор.

Преди да се присъедини към екипа на Goldman Sachs, Тодор Тодоров е работил в European Pension and Insurance Group (Европейската пенсионна и застрахователна група) на Credit Suisse, както и в Държавния актюерски отдел на Обединеното кралство (УК) и в актюерското обслужване на KPMG, където е консултирал пенсионни фондове и застрахователи по отношение на инвестиционните им стратегии и управление на активи и пасиви.

Тодор Тодоров има магистърска степен по математика от СУ „Св. Климент Охридски“, завършен курс за следдипломна квалификация в актюерските науки от City University, Лондон, както и следдипломна квалификация от съвместна програма на БАД с Института на актюерите в Оксфорд и Факултета на актюерите в Единбург. Тодор Тодоров е пълноправен член на Института на актюерите (Fellow of IFoA) и на Българското актюерско дружество.

Участници

Семинарът е предназначен за актюери, участниците в квалификационната програма на БАД за актюери, финансови анализатори, инвестиционни мениджъри и експерти във финансовата и застрахователната индустрия.

Дати на семинара

28.09.2023 г. /четвъртък / от 8:45 ч. до 17:30 ч. – I част.

Място на семинара

гр. София, „Централ Хотел София”, бул: „Христо Ботев” 52

Регистрация

За да се регистрирате и участвате в семинара, моля следвайте следните стъпки:

- Попълване на приложената Регистрационна форма и изпращане на office@actuarybg.org до 20.09.2023 г., включително. Поради ограничения брой места записването и запълването на местата ще става по реда на получените регистрации.
- Получаване на потвърждение, че регистрацията Ви е получена и потвърждение за записване в събитието при налични места /за членовете и след проверка на задълженията/ по електронната поща от БАД.
- Плащане на таксата за участие по банковата сметка на Българско Актюерско Дружество до 5 дни след получаване на потвърждението за записване, но не по-късно от 25.09.2023 г.
- Получаване на финално потвърждение участие по електронната поща след като е направено плащането.

Такса

Таксата за участие в I част на семинара е 300 лв. Всички членове на БАД без просрочени задължения към Дружеството към края на 2022 г. ползват отстъпка и за тях таксата е 100 лв.

Таксата следва да бъде платена единствено след потвърждение за записване по следната банкова сметка на Българско Актюерско Дружество:

Уникредит Булбанк

Клон Иван Вазов

BIC: UNCRBGSF

IBAN: BG53 UNCR 9660 1000 6461 00

CPD точки

За членове на БАД участието в първата част на обучението носи 8 CPD точки.

Управителен съвет,

Българско Актюерско Дружество